办

事

效

住

诿

扯

曲

实

负

综合新闻

■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

平顶山西站东广场景观绿化工程27天完工

广场绿地面积 15206 平方米,站前大道绿化带 1770 平方米,栽种有金森女贞、红叶石楠、红花继木、南天竹、金边黄杨、月季等25个品种

4月22日,郑万高 铁平顶山西站东广场前 郁郁葱葱、景色宜人,展 现出平西站的美丽新面 貌(如图)。目前,郑万 高铁平顶山西站东广场 景观绿化项目已全部完 工。

"郑万高铁平西站 是我市的一张新名片, 体现城市的形象及文化 内涵。整个绿化项目围 绕高铁站现代、高效、文 明的设计理念,将广场 现有建筑、几何形态与 平顶山市传统文化历史 脉络相结合,创造出不 同的环境氛围,彰显出

北

水

峪

米

迭

飘

富

广场空间的力度与秩序美,既打造一个三季有花、终年常绿、色彩丰富的人文自然景观,还能让旅客感受到干净整洁的站前广场,给人以愉悦的感官感受。" 县高铁商务区负责人介绍。

据了解,平西站东广场景观绿化项目由通号工程局城建公司承建,广场绿地面积15206平方米,站前大道绿化带1770平方米,栽种有金森女贞、红叶石

平顶山西站

楠、红花继木、南天竹、金边黄杨、月季等25个品种, 上苗木栽植完成总数650棵,下苗木栽种10654㎡,施 工人员200余人。自3月份复工以来,为尽快完成景 观绿化项目建设,提升平西站整体形象,通号工程局 抢抓工期,利用有效的春耕时节加快树木栽植,推进 工程进度,于4月中旬顺利完成全部绿化工程,整个 工期仅用27天时间。 (李贝贝 文/图) "当天申请,当天出证,没想到工作效率这么高,我很满意!"4月22日,在县行政服务中心综合窗口工作人员的耐心帮助下,来自闹店镇的曹先生顺利拿到了工商营业执照。

"现在我们全面实行首接负责制,大大提高了办事效率。"县行政服务中心负责人介绍说,首接负责制要求属于首接人职责范围并且能够当场办理的,按照规定当场办理;不能当场办理的,以"一次性告知清单"的形式,告知办理流程和需要提供补充的全部材料。首接人知道主管科室或主管部门的,当即告知办事群众,同时通报相关科室或主管部门,为办事群众搞好衔接;首接人不知道主管科室或主管部门的,应当向主管领导及时汇报,弄清具体的主管单位,告知办事群众,并同时通报相关科室或主管部门,为办事群众搞好衔接。

该中心负责人表示,首接负责制的 推出是全面推进"放管服"改革,践行"最 多跑一次"的重要举措。为做到企业和 群众满意,中心工作人员将秉承"便民、 高效、廉洁、规范"的服务原则,严格执行 服务标准,坚持"首接负责制",落实"一 次性告知"等制度,进一步规范审批行 为,让企业和群众轻松完成事项咨询,一 次完成事项办理。



爱心企业助力县二中复学

自全县九年级复学通知公布以来,九年级学生的复学受到社会各界人士的高度关注。4月19日上午,县城一爱心企业负责人带着苹果、梨子、橙子等水果,到县二中进行爱心捐赠。

据了解,为保证九年级复学,县二中高度重视、认真部署,先后进行多次复学演练。同时,从其他年级抽调精干力量,配合九年级复学工作。截止目前,该校已经做好了全面准备,迎接九年级学生返校复课。

当天,县二中负责人带领学校值班人员接受了爱心捐赠,并代表即将复学的九年级学子,对爱心企业的捐赠表示诚挚的谢意。"此次捐赠活动,更让我们感受到自己肩负的责任之重,我们也一定不负各界人士的厚望,为宝丰人民送上最好的教育!"该校负责人感激之情溢于言表。 (县二中)

4月20日上午,谷雨过后的第一天,记者在观音堂林站 北水峪村迷迭香产业基地和花椒基地看到,村民们在田间松 土拔草,科技特派员正在现场指导迷迭香的田间管理、花椒 的种植技术等,一派忙碌的景象。

北水峪村属省定深度贫困村,全村240户1020人,分散居住在六个自然村。其中建档立卡贫困户154户514人,截至2019年底,已成功脱贫148户494人,并如期退出贫困村序列。

县交通运输局派驻北水峪村第一书记贾明亮说:"为了更好地巩固脱贫成效,提高贫困群众收入,实现致富奔小康,今年我们流转土地220亩,用于发展种植产业,其中种植迷迭香120亩,种植花椒100亩。迷迭香种植项目,预计每亩年收益3500元以上,带动16户贫困户参加务工,预计年增收5000元以上。迷迭香项目将在脱贫攻坚路上占据重要位置。" (李洪昌)

新闻链接: 迷迭香具有一定的镇静安神、醒脑的作用,可用于失眠、心悸、头痛等症状;对于消化不良、胃痛、胃胀气等也有一定的疗效; 迷迭香可促进血液循环,降低胆固醇,一定程度的抑制肥胖;除上述保健药用功效外, 迷迭香也可与其他植物搭配做成迷迭香茶。



(上接一版)疫情防控期间,相关部门利用线上办理方式,在依法合规的前提下,最大限度减少审批时限。县委、县政府牵头,多次召开政银企对接会,协调金融部门为人驻企业提供资金支持,解决贷款和续贷难题。

为帮助企业降低生产成本,宝丰县积极协调解决京宝焦化富余煤气和铁路专线引入新翔隆不锈钢公司厂区,不但增加了京宝焦化的收入,还降低了新翔隆不锈钢公司的能耗和物流成本,实现了绿色循环发展。

宝丰县遴选经验丰富的科级干部派驻到 新翔隆不锈钢公司担任首席服务官和党建指 导员,帮助企业对接行政部门解决困难,指导 企业抓好党建工作,当好企业的惠企政策宣传 员和企业问题协管员。

"通过积极探索,我们开创了股权招商新模式。"宝丰县产业集聚区党工委副书记、管委会主任王森鹏说,在金汇集团和翔隆不锈钢公司的合作谈判过程中,县委、县政府解放思想,

提出股权招商新模式,出台了一系列扶持政策和措施。经过多方努力,金汇集团与翔隆不锈钢公司实现股权重组,强强联合成立新翔隆不锈钢公司,合作项目于2019年12月21日成功签约,今年2月25日正式点火生产。

原材料有了保障,新潮隆不锈钢公司生产线 满负荷运转,年产值将由去年的59.9亿元增加至 今年的170亿元,增长近两倍。新潮隆不锈钢公 司还吸引了国内500强企业中国一重集团等多家 知名企业的合作加盟,又达成了60万吨冷轧和再 生资源等多个项目的合作。经测算,这些项目落 地后,全流程年产值可突破200亿元。

"金汇集团、一重集团的人驻,筑牢了宝丰不锈钢产业发展和招商引资的坚定支点,可以带动更大的不锈钢产业项目加盟。"宝丰县有关领导说,目前,宝丰不锈钢产业形成了上游龙头带动、中下游配套发展的良好态势,一批下游不锈钢制品项目正在对接洽谈,不锈钢产业集群发展效应不断增强。(王明阳 巫鹏)

科技健康进社区 服务群众零距离

城关镇联合科协、孟氏骨痛医院开展志愿者进社区服务活动

4月22日,城关镇北街社区联合科协、宝丰孟氏骨痛医院在该社区河阳路党群服务中心开展"科技健康进社区 服务群众零距离"志愿活动,现场为社区居民提供科技知识、健康咨询等多种服务,免费向居民发放"崇尚科学、反对邪教"宣传读本和各类宣传资料,受到大家的一致好评。

当日上午9时许,记者在北街社区河阳路 党群服务中心活动现场看到,"VR 智能眼镜"、"会跳舞的机器人"、"小智"等高科技展品 一亮相,就吸引了众多青少年前去观看和体 验。在机器人展台前,11岁的王亮在志愿者 的指导下,目不转睛的操作着机器人,看着机 器人时而跳舞、时而翻跟头,兴奋极了,不停的 向志愿者问这问那,了解科技的奥妙。

"真是太感谢这些志愿者和医务人员了,没想到在家门口就可以享受到免费的医疗服务"。刚刚咨询完医生的社区居民李贤高兴地说道。记者看到,在党群服务中心一楼房间里,宝丰孟氏骨痛医院院长孟文彦正在给社区居民讲述关节炎、颈椎病等一些常见疾病的预防和治疗方法,大家认真聆听,不时点头,现场掌声不断。

此次活动的开展,不仅让社区青少年普及到了科技知识,让中老年了解到了常见疾病的预防和治疗,还进一步拉近了社区和居民之间的距离,从而为服务群众、构建和谐社区打下了坚实基础。 (王真真 邓丁源)